sunJe

Electrostatics

'z
)‘ SXB-05SP1RL

Instruction Manual

ZEDADIRERIEREDLL%ETY ., MELDBREZHCODRETY,
HROBHRWNCOEE LTI MROEEEGAEE B BFHdrlcx Y AR FEE LN,

O Z20HDEEEIE

A

g

5| oF

* FEBOBGES S ERIHERIITOEV T REW, |
DEY, EENBELBE. SiloEE e,

* FRIOKODEDSBVESFRLTLEY, BIFRBICKZRE - AKORREGHAREND Y ET,

* AVTFYADBISLTEBDERET > THSIToTLIEEL, BREDBBRISYET,

* HEORMF ORI, BRICEEENTOSMTICHEERL T EEL,

. BT, EERELEBRCOBNHEARELNSYET.

* AWRIERXRORELETOT, BPERBREALTIREN,
NEICEEBHENBHBE, RROBNHHVET.

* AURORXGHNBINY U I LEEALTVEY, N TLSHERPL 1 —LERAT S L
MRBOBELLRT TTNHG ) FITH, ARRITER L TOBHNRONY UYLl 1—LIREICE Y
A, BERRET ZERENHBIHEILEATINT, BALLGVE S THICTEREREL,
HABZEMNTRISE PN ARG ETTDER > T REV. HARKRANENIY., BIRLIBA.
L TR EEL,

* FENEME RS AEMES & ERUHACHRALAVTREN, ARBIEFHBE TS Y £EA.

* FEBIE—REEBETHNE LR - BRINE U, EBREATEBELTIZEL,

EH L EVBEIEREBDBBRAS Y E T,

< NS Lo, BIRDRE L 5B RIREMD S

03X

* BROHIMENIREET Output 7 — 7 IV EDR LGV T EE W, BRI LA EHRDBROS Y £,
* BREFHICHAOBRBFERRE L T REL,
HEE S NICEEAN EOBRANBRROHERURELOBBEA D ) ET,

* =7 EEIRR Z 17 )V [BISRUTER | REEREI L. @ L TREEL,
=7 IVORE > TOEEI SR U REBFOREIC 5 BRI S ) &9,

* BRI —7)V - BET— T IV EORE — 7 IVSHHRE SICER LTI REL,
ZBOBRT — 7 IVBLUEET —7IVHMEE L TV BBEIER LT EEL,
ZHEETICZDFEFALET EREPBEARICLZREIEORRAL LRARMN DY ET .,

* REND\B BB CRE L EWTREL, TEPRIICK 2 RAERUSHOBHEL DY ET,

* ROSNBEEHEUNDERTEA LGV T EEY, FREEMNOBRTERATNET &,
WROBEPEEREDBRREG EFRAORENEE BR8N BV ET.

* AESRORET BHE. BEREZ LTEV, BERRERBOREIFILOFHENLETT.
BT AR HHTER CRE L,

B /\v 7T—INEHEER

> BB
WO/ Ny = IR FORGMENHEENTHVET,

[t —Y =) o

Bar Soft X-Ray lonizer X EFIVERESE
SXB-05SP1RL-# % %-%

lea SXB - 05SP1RL - ###x - %

EBIE || Bar || Tube
HiE | ’E || B

5 SXB - 05SP1RL - 1200 - 4

* Output Cable
SOC-XN-9-001
0.3m/ lea

» BINEmIBEL (Option)
EARGERUNDBMEIRED . UTDEE %R SBARRETT,

< AR FAERARABRL >

J=

)

o)

]

* Receptacle Module * Tube-Plug Module
SXB-05SP2-R SXB-05SP1R-TP

* Tube Module
SXB-05SP1R-T

<MiddleZ 4 k> <Boost Module>
* Boost Module
| SXB-BM
“ * Middle Bracket
SBR-XB-1-001
N * Qutput Cable

@ SOC-XN-6-001
10m/ lea

EERDAT
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP1RL Series)

freeeeseenees ® H1FKISHy b
H REHFICHRZEET 2cHERLET.

|
5 <
[ ]
lonizer A% % —
lonizer & lonizerZ %<
@ Booster Module DX 2—TT,
ARI 32—
Booster Module&
OB RSB0 XS (Tube)
° T TEBLEXIRD
BHENET,
RTT5—L @

HENESEEL TOBE, RELEDARUITLET,
HRICREN DB, FELEDARTLET.

Oaummnm/ovmms Tube DRUEBEHAICE S 12T LSS ET B4 L VY

BLEDARITLE T,

SARBHERRIRE. REEFEITS LA LV VBERE
HRERMTLET.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

®EISTY b
RESHICRREREY BleaEALET.
®

avkA-73%9%—
O~ bA—3 &Boost Module
BIeHOIRI 2 =TT,

Soft X-Ray lonizer 1% 72—
Soft X-Ray lonizer& 2> bO—
% B IleHDIART 2—TY,

X HEHIE

Controller ~ [-+++=es+e+ ? --------- Boost Module f++s+e=:+ ? ------ Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

O BRI R UERE

» Bar Soft X-Ray lonizer 3%i8 &2
ROFBERMZTERT BHHERLTLIEEW,

W ER SNz
W RERETBIOM | EEYIH R ERT
W EEYIAICIREID R BT

W FEICFEAMROS [ NHIDEERT
W AV TF Y AN TEBIERERD R E NIRRT

» REHE
EXRE

TA LTSy MEMARIL b @R L. BRICESIERE L T<IREW,
KBOHE. ET. BEICK2REBECOBAZHEENDVET,

Side Bracket B

Side Bracket

2

i M4 golt % % M Bolt |

02

03

S FIVF'57 v b EER LIE 3158 (Option)

YA R7 5%y &R LT Bar soft X-ray lonizerz 1 VX b —)VT 2T ENTELNE T AT
IRWTSrY FERIBLTA YR M=V LTLEEW, BUFTORBIE. M4ARIV hEER LERE
LTLIEEL,

B Middle Bracket

S ) [T} =) L) L

M4 Bolt | i % | M4 Bot E % £ M4 Bolt

KETIVRIZ FIVT STy FBEISHE

Model Middle Bracket QTY
SXB-05SP1RL-600 ~2000 2ea
Middle Bracket SXB-05SP1RL-2200 ~ 3200 3ea
> EfEHE

7 —7IVEREGT B INPUTZRERE L THERIL TS 2L,
BEzMEAS L. REBEORRALLEYET.
(BSRITIN PUTERTR)

Output Cable

SXB-OSSPIRL  (soCxN-0-001)  SXB-OSSPIR

%l 0.3m L_El i
i

i

Output Cable
(SOC-BM-1-001)
Tm
Output Cable
e, (SOC-XN-6-001) -
0 Controller
1 J 10m =i
Boost Module -

*SXB-05SPIRLEIR T D TEMIE TE Y. SXB-05SPIRZHT LA nudia ) &
A, Boost Modulet ABEHFTT,

*BarldRAIDE CHM CE. TORHERENBardTubeDEFHIIDERZ
TG A, BEE. HERVEEHEORREGVET,

A BE | 5 0T#mEnSXB-05SPTRL 88 + SXB-05SP1R 18)
F—7 W a BT ABIN PUT#HERRL TIBREL T au,
ERAEEAL L. REBFEORREAYET,
*Output Cabled2FlE, 20mEBZ TIENFE A,
20mEBRDE. MERUCEEHEORREGY T,
» ERRG &

RDY 57 ERESE I LERMOMBEEEEZREL T REL,

2100
z
&
2
E 75
&
50
25
0 = : H H
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)
No. SETRAE EE(mm)
0} NN Over 0.2
@ Aluminium QOver 0.25
©] Glass Over 0.5
@ PVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0
* EREDRED T XFHFET B RITZEMIG LT EREMER L TFEL,
B |, s 20y SESEEAYOIGES L KT — < SHSRED
BLET 2L S5FHLTLIEELY,

> EREEERE
ROJEMHRESRL TRED, ERERRRIREIE 1uSvL I LT RED,

Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

[ 5 I A §

04

A g | TARREERBEEEALET. AVTFYRARRIICA A RBiR%E Offic L.
=8 Output CableZ 38 L T oL, #ilE, BE. MKDRIREMD SV ET,

P AVTFVR
fEFFFHMEIB LTz Bar Soft X-Ray lonizerddF 1 — 7 1E35 L T EEWL,

Fa—I %M
F1—TICRENHBIHEDL. FERHREMSFAICITIEBF 1—TEV 1—IVEBALRDES(C
THLTLEW,

* TubeHDEEENICRIETRIBZBEL BV T REL, REA, BB, K
DfEEHHYET,

FFA-TEEERSRERLET. BFERICERADACEOTBVETOT,
ESBENTLREN, KIGOREMELNS ) £,

*FA-TREIARTZ-RBRETNTHEYVEY, RERKSEIRY 2—H
BHEINEVLSEEAATHREL T EEL,
Fa1—TEATESHZEB/EIRY Z—DOBIBDRIRERD BV E T,

¥ RTF 1T ENY FRFAEL CEL TV A ZERERL T REL,
ELCEREINTOARVEEIAARREICESRIREDN B Y ET,

* ARBOBA, Tube BIER)L b RBERHRBBFRUAESZRI I AN
HYEY, BIEATSH0ITube BIERIV MAREEEERERL. AL TS
rEW,

* Fa—TEERIV FUADRIL MIEHEDENTLIEEL,

QiR

. BB, NKOTRMD B T

OF21—-TEERIVFEAT,
TF RS A N\—TTubeBIERIV b EREEFHAETEL, HLTIZEL,
@ Tube El#E
TubeBIERIL &N LT=5Tubex FAMICEERL TLIEEL,
@ F1—7%DHT 3.
TubeZz FAMICE 23RS TRUALTLEEL,
8 LTz Tubeld BIABEE T 2H SR L T<RRELY,
@ FLWF1—T13H8T 3,
F LW TubeDBEIRY 2 —HA%ZHE L, BEEAMICIEDAK, BIETHEHSIITTLIREL,

<Fa—JBEERIV 5> < Tube [E#z >

<Fa—T5H> %ﬂ <Fa1-T%i> %ﬂ

% TubeZ33H LTz#%. ControllerT Tube ResetZ 4T L T I2E LY,
ResetfllEBZITHOEWGEG, EEhfcF1—TREELE A,

Tube-Plug Module 33}

(@ Tube Plug Module® 438

AXT2—DBEARILHZH TS —EREFEVICEL TH LT KFARICE] 238> TEY
HLTLIEE W, D8 LTzTubePlugModuleld, BHBEEIH 2D, HHICTERIIZEL,

@ Tube Plug ModuleD#E &

#1 LU TubePlugModuled 2% 7 2 —E > AAZREE LTk, KFEARICHE TRLAATHT
T —%BEE Y ITE L TR T EEL,

<Tube Plug Module®433% > <Tube Plug ModuleD$5&>

N N

% Tube-Plug ModuleZ 333 L fe#. Controller T Tube ResetZ R1TL T fEELY,
ReseiEBZITOEVMEEIE, REENfF1—TREELE A,



O R=ERER

> BIEREH SERIEEE
FER FREE EEEE
NN \ BES— T EANTHD
BRI —7ILHRITTET D, T,
Han ERBEAOTRS ERBEOEREANLET,
BELELA, APENTVERAD, (AC 100~240V, 50/60Hz)

IV bA—SHADERRA v FH

OfficToTHY ELAD, BREAAM Y FEONCLET,

£ 1-ZMINTEE Y EEADY HRICES L1 —RITILET .

Bar Soft X-Ray lonizer®F 1 — 7 3c#k
75— L LEDE I BEMET 5 — L
IR LEDA ST ENTIEE Y AL,

AT 1T EBALRLET,

BffLEEA. [UE—FRE]BEIREST

JE P ORRETT B UE— b OfERIBLET.

[M>2—Av7REIRBICE ST

S B—0v s OFRIETE B,
18Ry O CTh £v5—095 OnLET.

ESHESIE | ARNESEOBRIENDE-> T st e
TR Bh AL, BEEEHEODRLE T,
(RERUER | BERASRL
BENTETH,
BB EL<BILET,
ETEhELL. 78 CableABFRE NI Y s Nz REE N zCable’

BEENY LTOERAD, F—fHRlc L E T,

oSz

» SXB-05SP1RL Series

{Top ) R2.5 8.0

| |
EF 11 13
[Nl o
\ B+25 | &
l‘ Cc+25 “ -
{ Front )
0 A$2.5 |
n| o
| 1374 D25 2226 | il
| R
= s 3 "
RS
<
@7.1
$3.5 THRU, in = -
v@7.0x 6.0 = 2258
T 388 &
® S
18.0 S8 =
280 8 =
< Rear)
[ 5 +

8-M3 X 0.5,
Max. Thread
Depth x 5.0

< Bottom )

S 29.2

28.0

06

No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP1RL-300-1 360 | 381 410 - 1
2 SXB-05SP1RL-600-2 671 692 | 721 2
3 SXB-05SP1RL-900-3 982 | 1003 | 1032 3
4 SXB-05SP1RL-1200-4 1293 | 1314 | 1343 4
5 SXB-05SP1RL-1500-5 1604 | 1625 | 1654 | 311 5
6 SXB-05SP1RL-1800-6 1915 | 1936 | 1965 6
7 SXB-05SP1RL-2200-7 2226 | 2247 | 2276 7
8 SXB-05SP1RL-2500-8 2537 | 2558 | 2587 8
9 SXB-05SP1RL-700-2 780 | 801 830 2
10 SXB-05SP1RL-1100-3 1200 | 1221 | 1250 3
11 SXB-05SP1RL-1500-4 1620 | 1641 | 1670 4
12 SXB-05SP1RL-2000-5 2040 | 2061 | 2090 | 420 5
13 SXB-05SP1RL-2400-6 2460 | 2481 | 2510 6
14 SXB-05SP1RL-2800-7 2880 | 2901 | 2930 7
15 SXB-05SP1RL-3200-8 3300 | 3321 | 3350 8
» Tube Module (SXB-05SP1-T) _Option
{ Front »
o i <
g O 1l ©

e

69.5

Cable Length
Standard 2,000
Max. 5,000

90.5

< Bottom >

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP1R-TP) _Option

{ Front )

EE@@ 1

{Side >
o
© @ o o 3
o %@ 1 J I mjg
69.5 ‘ 167.2 ‘ 90.5
T T T
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
{ Bottom »

07

» Tube-Plug Module (SXB-05SP1-TP) _Option

< Front »

- [ 7 (]
< Side »

== T ]l e 2 o

Cable Length e
102.9 2,000 90.5
| |

{ Bottom »

» Middle Bracket (Option)

al 105
L

26.4

* @ DTHE, BEOEKITS U TEEARIRECT.

» Boost Module (Option)

{Top > <{ Bottom »
[ T —
S—
{ Front )
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC 325 {Side >
2-M4X0.7
S 1
- ~
g ~
137.0 29.8
149.6 339 —J

O &

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kvV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance

0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Controller

SXC-10BT / SXC-10BL &/
(D> +O—35 LIEHMEEL)

Warranty

1 year

# THA Y ROMRMRERER LD FELRERENSBEDH Y E T,

S UnJG Electrostatics

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHA) Trading Co, Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Materials-Components-Equipment

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

08



